

英财长宣布系列措施 简化中国公民签证程序

为应对迅猛增长的中国旅游者和投资者，正在此间访问的英国财政大臣乔治·奥斯本14日宣布简化中国访客赴英签证手续的一系列措施。

乔治·奥斯本宣布的数项具体措施包括推行新的试行方案，允许一些指定的中国旅行社在申请英国签证时，只需提交欧洲申根签证申请表，而无需另行提交两份单独的申请表格。这些指定的旅行社在安排游客前往英国和申根地区国家时，将无需重复提交不同的申请。与此同时，英国考虑将目前在北京和上海推行的“VIP上门签证服务”范围扩展到全国。

我国是英国旅游及商业的重点

发展市场之一。2012年英国共向中国公民发出了21万张赴英签证，这些游客为英国经济带来约3亿英镑收入。目前在伦敦和我国的4个城市之间，每周有39架次航班往来。中国学生是英国学校和大学中人数最多的外国学生群体。此外英国也是中国投资在欧洲的首要目的地，仅在去年就吸引了近20亿英镑的中国投资，另有超过600家中国企业在英国开展商业活动。

据介绍，从明年夏天开始将实施新的24小时“超级优先”签证服务。英国考虑将目前在北京和上海推行的“VIP上门签证服务”范围扩展到全国。这一服务可以派签证团队亲自前往申请人办公地点，

收集填写完整的申请表，采集申请人生物识别信息，整个流程用时不小于5分钟。

奥斯本对记者表示，简化中国公民赴英签证流程，对英国商业及旅游业而言，也是一个利好消息。相较于其他国家，英国已在中国各地开设了12家签证申请中心，数量多于亚洲以外的任何其他国家。今年二季度，英国方面收到近15万份中国公民签证申请，较上一季度增长超过40%。今年上半年，中国公民的非定居类签证的平均处理时间不足7天。仅在7月份，就有超过1.1万人享受了年初推出的5天快速签证服务。

据新华社



中国铁建启动 麦加朝觐轻轨运营

10月14日，在沙特阿拉伯麦加的米纳站，朝觐的穆斯林排队等候乘车。由中国铁建股份有限公司（中国铁建）承建的沙特麦加轻轨铁路13日迎来在沙特阿拉伯伊斯兰教圣城麦加朝觐的大批朝觐者，这是中国铁建连续第4年为各国朝觐者提供交通运输服务。今年，麦加轻轨铁路预计在5天时间里完成约250万人次的运营任务。新华社发

重阳节，为农历九月初九日。《易经》中把“九”定为阳数，九月初九，两九相重，故而叫重阳，也叫重九。2012年12月28日，《老年人权益保障法》明确规定每年农历九月初九日（重阳节）为老年节。为欢度我国首个法定老年节特举办——

京晚乐购老年节优惠商品周（二）

» 节日吃好大米
嘉贤有机大米



十年不施肥农药的嘉贤有机大米产自丹阳市延陵镇，这里有有着430亩有机稻田基地。嘉贤大米由于受产区独特的地理、气候、水源等因素影响，干物质累积多，支链淀粉含量较高；另外由于水稻成熟期产区昼夜温差大，大米中可速溶的双链糖累积较多，对人体健康非常有益。

市场销售价：130元/箱(5KG)

京晚乐购价：110元/箱(5KG)

好水喝出真健康

深圳丰一源水处理科技有限公司荣誉产品



市场价：1950元
京晚乐购价：1480元



市场价：2980元
京晚乐购价：2560元

由深圳丰一源水处理科技有限公司采用核心技术，精心打造的先进家用净水机复合超滤系列产品，具有众多优点：—超滤膜专利技术，流量大，净化效果好，易冲洗，使用寿命长达三年；—美国进口KDF，滤除水中的重金属；—免费安装，提供辅材；—操作简单，方便快捷，您只需轻轻一拧就能喝上口感甘甜纯正的直饮水。

为了迎接重阳佳节，京晚乐购与深圳丰一源水处理科技有限公司联合推出优惠促销行动。

买就送

节日周期间凡购买上述
任何一款商品均赠送价值
298元水宜生水瓷套装。

领跑健康新生活——3D计步器 节日赠送爸妈和老人朋友的佳品



重阳佳节之际，一款时尚精巧的3D计步器，不仅让父母亲运动多了乐趣，督促他们更健康的运动生活，还可以表示孝心，何乐而不为呢？

市场价：108元
京晚乐购价：98元



——诺亚信新款老人手机

诺亚信新款老人手机，价格不变，功能升级，家电卖场的售价在400元左右，而我们和厂家合作推出酬宾优惠活动，每只仅需198元。

权威平台、品质保障

镇江报业传媒集团 VIP 读者生活馆

镇江报业
传媒集团

京晚乐购
品质生活专家

胡桃夹子木偶

德国传统民间工艺——胡桃夹子木偶，是德国浪漫派作家霍夫曼的童话《胡桃夹子与鼠王》里的经典人物。代表浓郁的德国历史文化，具有浓郁的历史和文化底蕴。1891—1892年，俄罗斯大音乐家柴可夫斯基，根据霍夫曼的



价格 188 元/套

多款产品，欢迎上门订购

赠送父母：胡桃夹子替你守护他们的[健康与安宁]。

赠送朋友：胡桃夹子守护朋友间那份[永久的友情]。

赠送爱人：胡桃夹子成为爱人、情侣间[爱的守护神]。

赠送孩子：胡桃夹子为他们[驱走邪恶，守护一生]。

热忱欢迎各知名品牌企业加盟合作

地址：中山东路4号（镇江报业大厦西侧附楼三楼）

联系电话：0511-85036638 85019708

单位团购热线：13852911818

三名美国经济学家获 2013年诺贝尔经济学奖

瑞典皇家科学院14日宣布，将2013年诺贝尔经济学奖授予美国经济学家尤金·法马、拉尔斯·彼得·汉森和罗伯特·席勒，以表彰他们对资产价格所做的实证分析。

诺贝尔经济学奖评选委员会的评委会表示，“可预期性”是今年获奖成就的核心。人们无法预测股票和债券在三五天内的价格，却可以预测更长期例如在未来三年至五年内的走势，这些看似矛盾却又令人惊讶的发现，正是基于三位教授的研究贡献。

评选委员会在当天发表的声明中说，20世纪60年代起，法马与几位合作者证明了股票价格在短期内极难预测，新的信息总是快速影响股价。这一发现不仅对以后的研究产生重要影响，也改变了市场惯例，世界各地涌现出的指数基金便是一个突出的例子。席勒随后发现，股价短期内虽然很难预测，长期走势却可以预测。而汉森则研究出一种统计方法，能够适用于检测资产定价的合理性。声明说，获奖者的研究成果奠定了人们目前对资产价格认知的基础。

在诺贝尔经济学奖评选委员会现场解读获奖者研究成果后，席勒通过现场电话连线接受了媒体采访。

说：“我从没想到过会获奖！因为有太多人值得奖励。”

席勒说，自己之所以对金融着迷，是“因为它可改变人类的活动”。他表示很高兴看到金融提升人类社会的福祉，同时自己和同事们的工作也得到了认可。“人类社会中一些最重要的活动都需要金融的支持，尽管其体系尚未完善，但我们正在修缮它，当然，这需要一个长期过程。”

诺贝尔经济学奖评选委员会秘书彼得·恩隆德对新华社记者说，获奖者的研究理论能够帮助投资者更好地了解市场资产价格的波动。

法马1939年生于波士顿，现任美国芝加哥大学布斯商学院教授。因提出“有效市场假说”而闻名。汉森1952年出生，现任教芝加哥大学，他最主要的贡献在于发现了经济和金融研究中极为重要的广义矩方法。席勒1946年出生于底特律，现为耶鲁大学教授，他被视为新兴凯恩斯学派成员之一。

今年的诺贝尔经济学奖奖金共计800万瑞典克朗（约120万美元），将由三名获奖者平分。诺贝尔经济学奖是今年揭晓的最后一个诺贝尔奖项。

据新华社

效。禁化武组织强调，叙利亚在特殊情况下加入了该组织，从提交申请到提供本国有关信息只过了七天时间，而加入禁化武组织整个程序只花费了一个月的时间。在一般情况下，这需要更长的时间。
据人民网